



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

ELŐTERJESZTÉS

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2023. március 30-án
tartandó ülésére**

Tárgy: Együttműködési megállapodás megkötése a Pressley Ridge Magyarország Alapítvánnyal

Az előterjesztést készítette: Ladics Monika irodavezető – Humánszolgálati Iroda

Kezelési megjegyzés: határozat- tervezet

Döntési változatok száma: 1

Melléletek: Együttműködési megállapodás

Véleményezésre megkapta:


Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Esélyteremtési Bizottság

...../2023. (III.28.) EtB. számú határozat

Törvényességi észrevételem nincs:


Dr. Temesvári Péter
jegyző

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERE

Ügyszám: 2796-3/2023.

ELŐTERJESZTÉS
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2023. március 30-i ülésére

Tárgy: Együttműködési megállapodás megkötése a Pressley Ridge Magyarország Alapítvánnyal

Tisztelt Közgyűlés!

A Pressley Ridge Magyarország Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) 2003 óta foglalkozik hazánkban a viselkedésük miatt „problémásnak” bélyegzett gyerekek és fiatalok oktatásával, segítségével és gondozásával. Az Alapítvány kiemelt figyelmet fordít a családokkal, a nevelőkkel és a pedagógusokkal való együttműködésre, a velük való közös munkára. Az Alapítvány három fő tevékenységi területe az intézményi fejlesztés, a gyermekcsoportokkal való közvetlen munka, valamint a képzés és a tanácsadás. A munka alapját a traumatudatos szemlélet és az azt támogató módszertanok, többek között az élménypedagógia használata és minél szélesebb körben való megosztása képezi.

Az Alapítvány a 2017/2018-as tanév óta működik együtt a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Tóth László Általános Iskolájával (a továbbiakban: Tóth László Általános Iskola). Az azóta eltelt időszakban a tanulmányi eredmények jelentősen javultak, minden diák továbbtanul valamilyen középfokú oktatási intézményben, a bukások és a hiányzások száma erőteljesen csökkent, ugyanakkor a szülők és az iskola kapcsolata számottevően javult.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata évek óta figyelemmel kíséri és támogatja az Alapítványnak a Tóth László Általános Iskolában végzett sikeres tevékenységét. Az eredmények láttán a 2021/2022-es nevelési évben három önkormányzati óvodában – a Ferenczy Ida Óvoda Juhász Utcai Óvodájában, a Ferenczy Ida Óvoda Csongrádi Utcai Óvodájában és a Kálmán Lajos Óvoda Tündérvilla Óvodájában – is megkezdődött az Alapítvány pedagógiai módszertanának a bevezetése.

Az említett intézményi együttműködések mellett az Alapítvány az önkormányzat, illetve az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága szakmai részvételével és együttműködésével valósította meg az ECLIPS elnevezésű projektet is, amelynek célja a 0-3 éves gyerekek traumatudatos ellátását célzó szakmai protokoll kidolgozása volt. A célcsoportra való tekintettel fontos együttműködő partner volt a projektben a Biztos Kezdet Gyerekház is.

Az Alapítvány eddig Kecskeméten megvalósított tevékenységei összhangban vannak az önkormányzatnak azokkal a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának Társadalmi Felzárkózási Stratégiája és Akcióterve, illetve Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programja című stratégiai dokumentumaiban nevesített céljaival, amelyek szerint kiemelt fontosságú feladat a helyi roma közösség társadalmi felzárkózását

elősegítő képzési programok megvalósítása, valamint az iskolaelhagyók számának és arányának csökkentése.

A határozat-tervezet mellékletét képező együttműködési megállapodás célja, hogy kiszámítható, tervezhető keretet biztosítson a résztvevő felek számára a további szakmai együttműködésre a társadalmi felzárkózást elősegítő tevékenységek vonatkozásában. A megállapodás fontos célja továbbá, hogy megfelelő keretet biztosítson az Alapítvány által végzett tevékenységek esetleges további intézményi bővítéséhez, illetve az évente megkötendő támogatási szerződések általi finanszírozásához is.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és döntését a határozat-tervezet szerint meghozni szíveskedjen.

Kecskemét, 2023. február 28.



Engert Jakabné
alpolgármester

2.

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

/2023. (III.30.) határozata

Együttműködési megállapodás megkötése a Pressley Ridge Magyarország Alapítvánnyal

A közgyűlés megtárgyalta Engert Jakabné alpolgármester 2796-3/2023. ügyszámú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés úgy dönt, hogy a határozat mellékletében foglalt tartalommal együttműködési megállapodást köt a Pressley Ridge Magyarország Alapítvánnyal, egyúttal felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Határidő: azonnal

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata

székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

adószáma: 15724540-2-03

KSH száma: 15724540-8411-321-03

PIR azonosítója: 724540

képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

a továbbiakban: **Önkormányzat**,

másrészről a

Pressley Ridge Magyarország Alapítvány

székhelye: 1142 Budapest, Alsóőr u. 9/b

adószáma: 18190931-1-42

képviseli: Gruber Andrea ügyvezető

a továbbiakban: **Alapítvány**,

(a továbbiakban: **Felek**) között alulírott helyen és időben, az alábbi tartalommal:

I.

Az együttműködés alapvető célja

Jelen együttműködés célja a traumatudatos szemléleten alapuló Pressley Ridge komplex nevelési program bevezetése Kecskeméten működő, gyerekek és fiatalok ellátásával foglalkozó szociális, köznevelési, egészségügyi és ifjúsági intézményekben (bölcsődék, óvodák, védőnői szolgálat, házi gyermekorvosi szolgálat, alap- és középfokú iskolák, ifjúsági közösségi terek, stb.), különös tekintettel a magatartás- és viselkedésszavaros, beilleszkedési és tanulási nehézségekkel küzdő gyerekekkel történő nevelési és oktatási tevékenységre. A speciális program bevezetésével az intézmények olyan folyamatos oktatási és traumakezelési szolgáltatás biztosítására válnak alkalmassá, amely képes érzelmileg zavart és magatartási nehézségekkel küzdő gyerekeket eljuttatni arra a szintre, hogy sikeresen tudjanak integrálódni hagyományos módszerekkel működő intézményekbe, majd a későbbiekben a belső értékteremtés által a munka világába is.

II.

Az együttműködés keretében vállalt feladatok az Alapítvány részéről

1. A traumatudatos szemlélet és az azt támogató rendszer, azaz a program know howjának biztosítása, illesztése az önkormányzat releváns stratégiai dokumentumaiban megfogalmazott célokhoz, illetve közreműködés ezeknek a stratégiai dokumentumoknak a létrehozásában.
2. A program módszertanának bevezetéséhez szükséges képzések, szakmai felkészítők megtartása, a tananyagok biztosítása.
3. Folyamatos szakmai konzultáció és szupervízió a programot alkalmazó pedagógusok, nevelők, egyéb szakemberek számára az elméleti tudás gyakorlatba való bevezetéséhez.

4. Együttműködés az Önkormányzattal és a partnerintézményekkel, azok folyamatos tájékoztatása a program megvalósításához szükséges kutatások, felmérések eredményeiről.

III.

Az együttműködés keretében vállalt feladatok az Önkormányzat részéről

1. A Pressley Ridge komplex nevelési program kecskeméti székhelyű intézményekben és ellátásokban történő bevezetésének és működtetésének koordinálása, a bevezetést követő folyamatos fenntartása.
2. Közös képzési és kutatási programokban való részvétel támogatása.
3. Közös tudományos rendezvények megszervezésében, valamint közös szakmai kiadványok létrehozásában való részvétel támogatása.

IV.

Az együttműködés jellege, keretei

1. Az együttműködés önkéntes, a kölcsönös együttműködésen alapul, amelynek során Felek kölcsönösen tiszteletben tartják egymás érdekeit.
2. Felek minden, az együttműködés tekintetében lényeges információt haladéktalanul megosztanak egymással.
3. Felek a jelen megállapodás teljesítése érdekében évente támogatási szerződést kötnek, amely tartalmazza a szerződésben foglalt támogatási időszakra vonatkozó szakmai tevékenységeket, illetve az azokhoz kapcsolódó költségek finanszírozási módját.

V.

A megállapodás időbeli hatálya

Felek a jelen megállapodást az aláírás napjától öt évre kötik. Felek a jelen megállapodásban foglaltak teljesülését szükség esetén évente felülvizsgálják, közös megegyezéssel a megállapodást módosítják.

VI.

Kapcsolattartók

A jelen megállapodásban meghatározott feladatok végrehajtása tekintetében kapcsolattartásra jogosult személyek:

Az Önkormányzat részéről:

név: Engert Jakabné
beosztás: alpolgármester
e-mail: engert.jakabne@kecskemet.hu
telefon: 06-76-513-508

Az Alapítvány részéről:

név: Gruber Andrea
beosztás: ügyvezető
e-mail: andrea.gruber@nobadkid.org
telefon: 06-20-46-00-124

VII. Adatkezelés

Az adatkezelés jogalapja az Alapítvány vonatkozásában az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 (2016. április 27.) számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló általános adatvédelmi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) bekezdés e) pontja szerint a közérdekű feladat végrehajtásához szükséges adatkezelés, tekintettel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6., 15. és 16. pontjában foglaltakra.

Felek tudomásul veszik, hogy az Önkormányzat a jelen okiratban rögzített adatokat az irattári tervre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerinti időtartamban, legalább azonban az okirat keltétől számított 8 évig a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerinti számviteli alapszabványok kötelező megőrzése érdekében kezelni köteles.

Az adatkezelés további részleteit az Önkormányzat Általános Adatkezelési Tájékoztatója (www.kecskemét.hu/varoshaza/adatvedelem) tartalmazza, amelynek megismerését az Alapítvány képviselője e szerződés aláírásával elismeri.

VIII.

Záró rendelkezések

1. Felek vállalják, hogy a jelen megállapodás kapcsán keletkező esetleges vitáikat elsődlegesen egyeztetéssel, tárgyalásos úton rendezik oly módon, hogy az nem akadályozhatja a meghatározott feladatok végrehajtását.
2. Az esetlegesen felmerülő jogvitákkal kapcsolatban szerződő felek kikötik hatáskörétől függően a Kecskeméti Törvényszék vagy a Kecskeméti Járásbíróság kizárólagos illetékességét
3. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadóak.

Jelen Megállapodás 5 (öt) eredeti példányban jön létre, amelyet a Felek, mint akaratukkal mindenben egyezőt fogadták el, és képviselőik útján írják alá.

Kecskemét,

.....
Gruber Andrea
ügyvezető
Pressley Ridge Magyarország Alapítvány

.....
Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester
Kecskemét Megyei Jogú Város
Önkormányzata